

Греф пообещал дорогой доллар

В скором времени доллар начнет расти по отношению к рублю – такое мнение высказал глава Минэкономразвития Герман Греф на вчерашнем заседании правительства.

Центробанк, надо полагать, удорожанию американской валюты в меру сил поспособствует. На этой неделе он уже дважды поднимал ставку предложения по ее покупке: в понедельник – до уровня 29,14 руб./\$ с 29,08 руб./\$, а во вторник – до 29,17 руб./\$.

Напомним, курс рубля к доллару оказался едва ли не ключевой проблемой экономической политики российских властей в текущем году. Все это время они пытались решить противоречивую задачу одновременного сдерживания инфляции и недопущения чрезмерного укрепления национальной валюты, причем приоритет отдавался именно первой части. Однако несмотря на то, что в течение первого полугодия доллар под бдительным надзором ЦБ послушно держался примерно на одном уровне, цены в стране все равно росли быстрее, чем ожидалось. В итоге инфляция за 7 месяцев 2004 г. составила 7,1%. И хотя пока МЭРТ не спешит пересматривать годовой прогноз роста цен на уровне 10%, министерские представители уже осторожно намекают, что эта капризная дама может и не удержаться в отведенных ей границах.

При этом и другие свежие данные главной статистической службы России вряд ли порадовали власть предержащих. Несмотря на то, что доходы россиян, зарплаты и пенсии растут, а количество нищих граждан сокращается, в стране по-прежнему почти четверть населения (около 30 млн) живет за чертой бедности. Вместе с тем продолжает увеличиваться пропасть между беднейшими и богатейшими соотечественниками. Разрыв между 10% наиболее и 10% наименее обеспеченных слоев населения во втором квартале 2004 г. вырос до 15,2 раза.

А между тем российский экспорт, ради которого так старательно не пускают вверх рубль, наоборот, увеличивается. И пусть даже из 24% этого роста 17% приходится на нефтяной сектор, общие показатели все равно выглядят достаточно оптимистично. Так что желание денежных властей подрастить американскую валюту вполне объяснимо.

Впрочем, пока доллар не торопится прибавлять в цене, на вчерашних торгах он даже немного подешевел. Аналитики же в один голос говорят о том, что на валютном рынке наблюдается полный штиль и до конца текущей недели ждать штормов не стоит.

Автор: Артур Скальский © Утро.Ru ЭКОНОМИКА , МИР 3482 06.08.2004, 11:53

URL: <https://babr24.com/?ADE=13835> Bytes: 2259 / 2259 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [VKонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)